

JUDETUL HUNEDOARA  
COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES - VERBAL**  
**NR. 14/12.08.2024**

al ședinței extraordinare a Consiliului local Sântămăria-Orlea din data de 12.08.2024

Convocarea acestei ședințe extraordinare a fost făcută de îndată, de către Primarul comunei Sântămăria-Orlea, prin Dispoziția nr. 137 din 12.08.2024.

Primarul comunei, d-l Oprean Dumitru Ioan, secretarul general al comunei, consilierii alesi: BATIZAN ALEXANDRU COSMIN, BIRIS IOAN, BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, DRAGOS IONEL, DRAGOS FLAVIUS IONEL, MITUCA OVIDIU-BAIUTI, ONEASA EMANUEL DOREL, PESCARI ION, PETRESC ALEXANDRU ADRIAN, PETRESC MIRCEA NEONEL și RASADEA SAMUEL DOREL sunt prezenți la ședința.

Locul de desfășurare a ședinței de consiliu este Sala de ședințe a CL cu prezența fizică a consilierilor.

Secretarul comunei Sântămăria-Orlea arată că în conformitate cu dispozițiile art.137 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, din cei 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 13, în consecință ședința este legal constituită și lucrările acestea pot începe.

Lucrările ședinței sunt conduse de către presedintele de ședința dl. consilier BIRIS IOAN, ales presedinte prin HCL nr. 49/2024.

Secretarul general al comunei aduce la cunostință consiliului local faptul că Proiectele de hotărâre ce vor fi supus dezbaterii sunt însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului acestora, de rapoartele compartimentelor de specialitate, precum și de avizele comisiilor de specialitate ale C.L. și că aceste proiecte de hotărâre au fost avizate FAVORABIL de către comisiile de specialitate.

Acesta întreabă consilierii dacă vreunul se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Secretarul general invită primarul comunei, fiind cel care a convocat ședința de consiliu, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi așa cum a fost comunicat.

Primarul comunei, supune spre aprobare urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 53/2024 privind actualizarea anexei la Hotărârea consiliului local nr. 43/2024
3. Diverse

Presedintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții referitoare la proiectul ordinii de zi, să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

**Ordinea de zi se aprobă în unanimitate (13 voturi “pentru”).**

Secretarul general solicită, înainte de a se trece la discutarea proiectelor de hotărâre, ca în conformitate cu dispozițiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare. Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 25.07.2024 este prezentat și se aprobă cu unanimitate de voturi (13 pentru).

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobată:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 53/2024 privind actualizarea anexei la Hotărârea consiliului local nr. 43/2024

Presedintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Presedintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate sa se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt, prin urmare presedintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează cu 13 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 50/2024 privind actualizarea anexei la Hotărârea consiliului local nr. 43/2024**

La punctul DIVERSE nu se înscrie nimeni la cuvânt.

D-l presedinte constată că nemaifiind alte subiecte de discutat, sesiunea extraordinară din 12.08.2024, a Consiliului Local al comunei Sântămăria-Orlea se consideră încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care va fi supus aprobării în sesiunea următoare a Consiliului Local. După aprobare, originalul se va depune la dosarul sesiunii, iar o copie se va afișa conform prevederilor legale.

PRESEDINTE DE SEDIINTA  
BIRIS IOAN



Intocmit,  
Secretar general al comunei,  
BULTEAN VASILE ALINEL